



ÉLŐ KÖVEK

A zombói Kisboldogasszony Plébánia hírlevele – 2023. április 9.

JELLENLÉTE KITERJED AZ EGÉSZ VILÁGRA ÉS MINDEN IDŐKRE

Az Írások több helyen is beszélnek az asszonyokról, akik hűségesen követték Jézust és szolgálták Őt. Azonban a mai nap szövegében (vö. Mt 28, 1-10) az asszonyok egyik legnagyobb szolgálatáról olvashatunk: ők mennek először a sírhoz, hogy Jézus testét megkenjék. Az ünnep előtti napon, amikor már estére járt az idő, Arimateai József bement Pilátushoz, és elkérte a holt Jézus testét, hogy eltemesse. Levette Jézus testét a keresztről, majd Nikodémussal - aki hozott mintegy 30 kg mirha és áloe keveréket-, gyalcsba göngyölték és elhelyezték József újonnan vágott, közeli sziklasírjába. Nem tudtak mindent elvégezni, ami a temetésnél szokás volt (a holttest megmosása, illatszerekkel megkenése), ezért hazatérőben az asszonyok még illatszereket vásároltak. A három Mária (Máténál két Máriáról esik szó, Márknál viszont háromról: Mária Magdolna, Mária, az ifj. Jakab anyja, és Mária Szalóme, Zebedeus felesége, az idősebb Jakab és János apostol anyja (vö. Mk 16,1-8.)) az elmaradt megkenést akarta elvégezni a szombat elmúltával, vasárnap hajnalban, de már nem találták a sírban a föltámadott Urat.

Ez a történet azonban ennél sokkal fontosabb üzenetet hordoz számunkra. Az angyalok azt mondják az asszonyoknak, hogy Jézus feltámadt a halottak közül, és előttük megy Galileába. Ez a hír az egész keresztény hitünk alapja.

Az asszonyok remegve, de nagy örömmel futottak, hogy megvigyék a hírt a tanítványoknak. Mi pedig ma ugyanezt a hírt hordozzuk szívünkben és ajkunkon: Jézus feltámadt a halálból, és velünk van minden nap a világ végéig (vö. 28, 20). Jézus Krisztus feltámadása után - a Szentírás tanítása szerint - az Ő jelenléte változatlan maradt, azonban megváltozott a módja, ahogyan jelen van közöttünk. Feltámadása után az Ő jelenléte kiterjedt az egész világra és minden időkre. „Jézus Krisztus, aki meghalt, sőt aki föltámadt és az Isten jobbján közbenjár értünk” (Róm 8,34), Egyházában sokszorosán jelen van: igéjében, Egyháza imádságában, „ahol ketten vagy

hárman összegyűltek az én nevemben” (Mt 18,20), a szegényekben, a betegekben, a foglyokban, a szentségeiben, melyeknek ő a szerzője, a szentmise-áldozatban és azok személyében, akik a papi szolgálatot végzik, de „mindenekelőtt az eucharisztikus színek alatt” (KEK 1373).

Ez az örömhír nem csak a húsvéti ünnepek idején fontos, hanem egész évben. Ez az üzenet erőt- és bátorítást ad, hogy az életünk minden területén Jézusra figyelve és Őt követve éljünk.

Mint az asszonyok, mi is vigyük ezt az örömhírt tovább a világba, hogy mindenki megtudhassa: Jézus feltámadt a halálból, és - nekünk is, akik őt követjük -, örök életünk van.

Az ünnepi időszak emlékeztet bennünket arra, hogy az élet tele van lehetőségekkel és új kezdetekkel. A feltámadás öröme rámutat arra, hogy mindig van remény, akár a legnehezebb időkben is, és hogy mindig van lehetőség az újrakezdésre. Kívánom, hogy húsvéti ünnepe szolgálja az Istennel való kapcsolatunk megújulását, a hitünk, reményünk és szeretetünk megerősödését!

(Olasz Attila, plébános)

VASÁRNAP 04.09.	11:00 17:00	HÚSVÉTVASÁRNAP, URUNK FELTÁMADÁSA – FÜ NYOLCADDAL Tejfer István halála 2. évf., élő és + családtagok Görögkatolikus Szentmise
CSÜTÖRTÖK 04.13.	8:30	Diákmise
PÉNTEK 04.14.	8:00	Igeliturgia
VASÁRNAP 04.16.	11:00 18:00	HÚSVÉT 2. VASÁRNAPJA Az isteni Irgalmasság vasárnapja Barna János, élő és + családtagok Engesztelő imaóra